

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

UNIVERSIDADES

Corrección de errores de la Resolución de 18 de diciembre de 2023, de la Universidad de Málaga, por la que se convoca concurso público de méritos para la adjudicación de plazas de Profesor/a Ayudante Doctor/a.

Habiendo observado error en la Resolución de la Universidad de Málaga de 18 de diciembre de 2023, publicada en el BOJA número 244, de 22.12.2023, por la que se convoca concurso público de méritos para la adjudicación de plazas de Profesor/a Ayudante Doctor/a, procede corregirlo como a continuación se indica:

En la página 19244/12, donde dice:

082AYD17	INMUNOLOGÍA (1)(3)	ESPECIALIDADES QUIRÚRGICAS, BIOQUÍMICA E INMUNOLOGÍA
----------	--------------------	---

Debe decir:

082AYD17	INMUNOLOGÍA (1)(2)	ESPECIALIDADES QUIRÚRGICAS, BIOQUÍMICA E INMUNOLOGÍA
----------	--------------------	---